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  ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2017  

E 541ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONEN/DF 

 

 

Às nove horas do dia primeiro de junho de 2017, na sala de reuniões do CONEN/DF, 1 

reuniu-se o colegiado para a 6º reunião ordinária do mês de junho de 2017 e 541ª Reunião 2 

do CONEN/DF. Presentes os conselheiros: O Presidente Rafael Leite de Paula, o Vice-3 

presidente José do Nascimento Rêgo Martins, Míriam Inez Pessoa de França, Marcos 4 

Aurélio Izaias Ribeiro, Carolina Rebelo Soares, Lídia Célia Dourado Clímaco, Francisco das 5 

Chagas Alves Aguiar Júnior; Diego Rafael Figueiredo Rocha Paiva, Aryadne Márcia Argolo 6 

Muniz; Lívia Márcia Faria Bandeira Vilhalva, Leonardo Gomes Moreira, Stênio Ribeiro de 7 

Oliveira, Paulo Roberto Costa Beck, Rodrigo Bonach Batista Pires, Jutahy Magalhães Neto, 8 

e Valdir Alexandre. Ausentes os conselheiros: Maria Do Socorro Paiva Garrido, 9 

representada por Leandro Silva Almeida. Também participaram da reunião como ouvintes a 10 

Sra. Andressa Augusto de Queiroz, Daisy Rotavio Jansen, Najla Cristina Marinho e Graziela 11 

F. da Silva. A seguir serão resumidas as discussões e deliberações do colegiado: 12 

ABERTURA DOS TRABALHOS: Iniciando a reunião ordinária do CONEN/DF, o 13 

Presidente Rafael Leite iniciou a plenária apresentando um resumo sobre quais foram os 14 

procedimentos para contratação das comunidades terapêuticas, conforme o edital de 15 

chamamento público, em junho de 2017; o mesmo informou que o edital submetido à AJL 16 

da SEJUS foi aprovado; que fez várias considerações, dentre elas, que fosse adaptado o 17 

edital à legislação vigente. Após, os autos foram encaminhados ao Gabinete/SEJUS para que 18 

fosse publicado e dar início ao chamamento público; Informou que no mês de maio de 2017, 19 

foi identificado por um dos executores, um erro no projeto básico, assim, o Presidente do 20 

CONEN/DF Rafael Leite informou que entrou em contato com o auditor da controladoria 21 

Márcio Mortuni informando sobre o erro no projeto básico e o auditor disse que seria um 22 

vício sanável; Outro ponto abordado foi com relação ao período do contrato, uma vez que no 23 

edital prevê 01 ano e o contrato foi de apenas 05 meses, em decorrência da ausência de 24 

recursos orçamentários para atender a demanda.  Os conselheiros manifestaram a sua 25 

preocupação com a manutenção da continuidade dos serviços prestados, haja vista não haver 26 

outra estrutura que possa assistir ao público atendido pelas Comunidades Terapêuticas, de 27 

modo a respeitar princípios como o da dignidade da pessoa humana e da continuidade dos 28 

serviços públicos. Dando continuidade à Pauta do dia, o Presidente Rafael Leite trouxe a 29 

proposta de juntamente com o colegiado, para dar continuidade ou não ao contrato até que 30 

um novo edital fosse elaborado, publicado e feito uma nova contratação, pois conforme sua 31 

sugestão ao conselho, o melhor será um novo chamamento para corrigir os vícios. O 32 

Conselheiro Leonardo da Associação Médica questionou o motivo de um novo Edital. O 33 

Conselheiro Jutahy questionou também como está o período no Edital na realidade. O 34 

Conselheiro Rodrigo questionou a possibilidade de um termo aditivo contratual. A 35 

Conselheira Carolina questionou se o contrato ainda estava vigente e o Presidente do 36 

CONEN/DF Rafael informou que sim. O Senhor Stênio Ribeiro sugeriu a retificação da 37 

clausula contratual desde que a área financeira informe se há recursos disponíveis. Em 38 

Seguida, o Vice-Presidente José Martins abriu a plenária para informações gerais para que 39 

o Sr. Jurandir da UCI/SEJUS, informasse sobre a sua análise do processo de contratação 40 

das comunidades terapêuticas; o mesmo informou que encontrou divergências entre o 41 

Projeto básico o Edital e o Contrato; e para informar sobre qual a melhor saída para 42 
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solucionar o problema, para que seja dado continuidade na contratação, o Sr. Jurandir 43 

sugeriu que fosse apresentado um novo Projeto Básico e que seja remetido a AJL/SEJUS ou 44 

a própria Procuradoria se for o caso para emitir um Parecer sobre qual procedimento a ser 45 

adotado pelo Conselho. Após vários questionamentos ao Sr. Jurandir, ele informou que, da 46 

maneira que se encontra o Contrato, ele não consegue ver condições que respaldem o 47 

CONEN/DF a liberar recursos para as Comunidades pelas suas prestações de serviços. O 48 

Senhor Stenio Ribeiro sugeriu que fosse encaminhado ao Secretário de Justiça uma 49 

solicitação, de parecer sobre a possibilidade de convalidação dos vícios apontados pela 50 

UCI/SEJUS e em não sendo possível a convalidação, que seja feito um contrato 51 

emergencial. O Vice-Presidente José Martins, deu inicio a votação com relação aos 52 

procedimentos a serem adotados e ficou decidido pela manutenção dos pagamentos as 53 

Comunidades Terapêuticas, restando vencidos os seguintes conselheiros Jutahy, Miriam, 54 

Leandro Almeida, Valdir, Aryadne, José Martins. Ficou marcada para o dia 08 de junho, às 55 

14h a 1º Reunião extraordinária juntamente com o Secretário de SEJUS/DF. Sendo assim, o 56 

Vice-Presidente José Martins declarou o fim dos trabalhos, da ordem do dia e encerrou a 57 

plenária às 12h40min. E, para constar, foi redigida e lavrada para que, após lida e aprovada, 58 

seja assinada pelo Presidente e demais Conselheiros do CONEN/DF.  59 
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Leandro Silva Almeida 

Representante da Secretaria de Estado Saúde  
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Representante da Secretaria de Estado de  
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Rodrigo Bonach Batista Pires 

Representante da Polícia Civil 

 

  

  

José Nascimento Rego Martins 

Representante da Secretaria de Estado da 

Segurança Pública e da Paz Social 
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Jutahy Magalhães Neto 

Representante da Sociedade Civil 

 

 

 

Lívia Márcia Faria e Silva 

Representante da Secretaria de Estado de 

Cultura 

 

 

 

 

 

Marcos Aurélio Izaias Ribeiro 

Representante de Centro Recuperação e 

Com. Terapêutica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valdir Alexandre Pucci 

Representante da Sociedade Civil 

 

Frederico Teixeira Barbosa 

Representante da Sociedade Civil 

 

 

Francisco das Chagas Alves Aguiar Júnior 

Representante do Conselho Regional de 

Farmácia 

 

 

 

 

 

Lídia Célia Dourado Clímaco 

Representante do Conselho Regional de 

Serviço Social 

 

 

 

 

  

 

Paulo Roberto Costa Beck 

Representante da Secretaria de Estado do Trabalho, Trabalho, 

Desenvolvimento Social, Mulheres, Igualdade Racial e Direitos 

Humanos - SEDESTMIDH. 

 

 

  

 

 

Carolina Rebelo Soares 

Representante do Ministério Público do Distrito 

Federal e Territórios  
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Stênio Ribeiro de Oliveira                                          

Representante da Sociedade Civil         

 

Leonardo Gomes Moreira  

Associação Médica de Brasília 

 

                                                                                             

  

 


